

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 27.11.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 10 състав,
в закрито заседание на 27.11.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Мариета Райкова

като разгледа дело номер **10672** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Образувано е по жалба на "АМИЧИ 2018" ЕООД със седалище и адрес на управление в [населено място], чрез процесуален представител адв. Т. т. от САК против Решение № 32-590932/13.10.2023г. на директора на ТД Митница Бургас във връзка с митническа декларация М.*17.10.2020г.

Жалбата е процесуално допустима, подадена в срок, от процесуално легитимна страна срещу акт подлежащ на съдебен контрол.

Предвид горното

СЪДЪТ

РАЗПОРЕД И:

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 25.01.2024г. от 11.20 часа.

КОНСТИТУИРА като страни в производството:

Жалбоподател: "АМИЧИ 2018" ЕООД;

Ответник: директор на ТД Митница Бургас

ДА СЕ ПРИЗОВАТ страните по делото, за насроченото открито съдебно заседание.

ДА СЕ УВЕДОМИ Софийска градска прокуратура, с оглед участието ѝ по делото.

ДА СЕ ВРЪЧИ на ответника препис от жалбата - за писмен отговор, посочване и представяне на доказателства в 14 дневен срок от получаването на преписа.

СЪОБЩАВА на жалбоподателя, че административната преписка е изпратена по делото с писмото на ответника за изпращане на жалбата и може да се запознае с нея в деловодството на АССГ и да изрази становище до съдебното заседание.

УКАЗВА на жалбоподателя в срок до датата на съдебното заседание, с писмена молба с препис за насрещната страна, да посочи всички доказателства, които иска да бъдат събрани, както и да представи писмените такива.

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствена тежест за установяване на съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, на които основава

своите искания или възражения, а на ответника, че носи доказателствената тежест за установяване изпълнението на законовите изисквания при издаването на обжалваното решение, както и за съществуването на фактическите основания посочени в него.

УКАЗВА на ответника в срок до с.з. да представи доказателства за компетентността на лицето, издало оспорваното решение.

ДА СЕ ВРЪЧИ на страните препис от настоящото определение.

Определението не подлежи на обжалване.